
Odpisy aktualizujące wartość należności Tabela nr 7

Wykorzystanie

Rozwiązanie odpisów 

aktualizujących (uznanie 

odpisów za zbędne)

Zmniejszenia – 

razem (5+6)

1 Należności z tytułu 

dochodów budżetowych

                 376 591,44                       49 416,01    0,00                                         -                                   -                                     426 007,45    

2

3

4  Ogółem                  376 591,44                       49 416,01    0,00                                         -                                   -                                     426 007,45    

Lp.
Wyszczególnienie 

według grup należności

Stan odpisów 

aktualizujących na 

początek roku 

obrotowego

Zwiększenia odpisów 

aktualizujących w 

ciągu roku 

obrotowego

Zmniejszenia odpisów aktualizujących w ciągu roku obrotowego

Stan odpisów aktualizujących 

na koniec roku obrotowego 

(3+4 – 7)
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